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Ecuaciones primer grado

(problemas de edades)
AYUDA
Planteamiento Expresion AL Expresion

DIFICULTAD ALTA

Si mi edad es “x”, hace 15 afios x-15 Si tengo 15 aﬁ‘?s" der.itro de 15+x
cuantos afos (“x”) mi edad...
Simi edad es “x”, dentrode 15 Si tengo 15 afios, hace cuantos

_ x+15 o 15-x

afos anos (“x”) mi edad...

EJEMPLO. La incognitaes“laedad™
Gﬂﬁn&nﬂ&u.&nnrﬁ.lﬂ;h&nh!“hdﬂﬁhﬁd )

triple de la edad que tenga su primo. ; Qué edades tiene Ana y Luis ahora?

Represemtacion
° Datos —
Hace .  Abora Deatre Hace Ahora Dentre
Ana xe12  f2exe2 X N =
Prime x xe2 -
x 2
° Planteamiente 12 odad de Ana sard of triphs que la de su prime.”

“Rexe2=3"(x+2)

Abora
Ama 1.8 [AsaSeaoaies

Prime 8  Prime tiene 8 akes

EJEMPLO. Laincognitas es “los afios que han de pasar™ o “los afios que han pasado™
Ana tiene 18 afies y su primo &. ;Dentro de cuintos afios la edad de Ana serd ol triple que

la de suprimo? ; Qué edades tendran?
Hace .  Abora Destro Hace .  Abora Dentre
18 8 =x
Ana 18 Bax L Ama —
Prims & 5?1 Prime Y &‘:i
° Planteamiento " laedad de Ana serd ol triphe que la de su prime.™
“4Bex =3 (hox)
© Resolucion x=3
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1. Laincognita es “la edad”

B 1.1Dos hermanos se llevan 15 aiios. Si hace 5 aiios el hermano mayor tenia seis veces la edad
del menor, ;cuantos afios tienen ahora ambos?

Hace... Ahora Dentro...

B Un padre tiene 30 afios mas que su hijo. Si dentro de 10 afos el padre duplicara la edad del
hijo, scudntos afos tienen ahora ambos?

Hace... Ahora Dentro...

B Dos primos se llevan 10 aiios. Si hace 3 afios el primo mayor tenia el triple del primo menor,
¢cuantos anos tienen ahora ambos?

Hace... Ahora Dentro...

B Una abuela tiene el cuadruple de edad que su nieto. Si dentro de 10 afios entre ambos
sumaran 100, ;cuantos afios tienen ahora ambos?

Hace... Ahora Dentro...

l Una abuela tiene el triple de edad que su nieto. Si dentro de 10 afios la edad del nieto sera
las tres séptimas partes de la de su abuela, ;cuantos afos tienen ahora ambos?

Hace... Ahora Dentro...
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Laincognita es “los afios que han de pasar” o “los afios que han

pasado”

B 2.1Dos hermanos tienen 23 y 8 afios respectivamente. jHace cuantos afios el hermano mayor
tenia seis veces la edad del hermano pequeiio?

Hace... Ahora Dentro...

= 2.2Unpadretiene 50 afios y su hijo 20. ;Dentro de cuantos afios la edad del padre triplicarala
edad de su hijo?

Hace... Ahora Dentro...

B 2.3 Dos primos tienen 18 y 8 afios respectivamente. ; Hace cuantos afios el primo mayor tenia
el triple de la edad del primo menor?

Hace... Ahora Dentro...

B 2% Una abuela tiene 60 afios y su nieto 20. ;Dentro de cuantos afios el nieto tendra la mitad
que su abuela?

Hace... Ahora Dentro...
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